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LISTA CANDIDAŢILOR CARE NU ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE DE PARTICIPARE 

LA CONCURS 
 În conformitate cu prevederile art. 16, alin (2), Anexa 3 din Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 

177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile militare ale M.A.I., în vederea organizării 
şi desfăşurării concursului din data de 20.07.2024, pentru ocuparea funcției de execuție vacante de ofițer 
specialist II – Administrare Patrimoniu Imobiliar și Protecția Mediului / Serviciul Logistic, poziția 76 din 
statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Caraș-Severin, prin concurs cu încadrare 
directă/rechemare în activitate, se afişează lista candidaţilor care NU îndeplinesc condiţiile de participare la 
concursul  menţionat anterior, după cum urmează: 

 
Nr. 
crt. Cod unic 

de identificare Motivul Observaţii 

1.  CS_API_2316152 

Candidatul a depus cererea de înscriere nr. 
CS_API_2316152 

Hotărârea comisiei: În urma analizei privind îndeplinirea de către candidat 
a condiţiilor de participare la concursul organizat şi a 
verificării dosarului de candidat, conform 
prevederilor Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. 
177/2016 privind activitatea de management resurse 
umane în unităţile militare ale M.A.I., comisia a 
concluzionat faptul că:  

Nu a îndeplinit în mod cumulativ condițiile legale, 
criteriile specifice de recrutare, respectiv, dosarul de 
recrutare este depus în termenul prevăzut în anunțul de 
concurs, (14.06.2024, ora 23.59.) complet, având toate 
documentele depuse conform anunțului, dar neconforme 
condițiilor privind studiile necesare ocupării postului. 
Comisia constată faptul că candidatul a depus la dosar, 
diploma de licență seria R nr. 0093596 cu privire la 
absolvirea studiilor universitare în domeniul de studii 
Inginerie Managerială și Tehnologică, diplomă de 
absolvire a Institutului Militar de Artilerie și Geodezie 
”Ioan Vodă” seria O, nr 5141, având specialitatea – 
Artilerie și Rachete, Adeverința de Echivalare a 
Studiilor Nr. A – 12384 conform căreia candidatul are 
dreptul de a fi încadrat în funcții civile și în specialități 
de exploatare, întreținere și reparații, pentru care 
indicatoarele de studii și vechime prevăd studii 
superioare de scurtă durată în domeniul: Tehnologia 
Construcțiilor de Mașini, Topografie, Cadastru Funciar. 
Conform anunțului de scoatere la concurs a funcției de 
execuție vacantă de ofițer specialist II – A.P.I.P.M., 
poziția 76 din statul de organizare al Inspectoratului de 
Jandarmi Județean Caraș-Severin, la cerințele postului, 
pregătire de bază, sunt prevăzute alte ramuri de știință și 
domenii de licență decât cele absolvite de candidat, așa 
cum reiese atât din diplomele de studii anterior 
menționate, cât și din adeverința de echivalare a 
studiilor.  

Având în vedere cele menţionate mai sus, 
candidatul nu poate participa la concurs. 
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